

「你為榮耀而來・為快樂承擔而去」～醫學系 103 級新生入學始業典禮

臺北醫學大學 103 學年度開學第一週的 9 月 18 日，醫學系依往例為 103 級醫學系新生舉辦醫學系新生始業典禮，以「你為榮耀而來・為快樂承擔而去」為主題，在典禮中，新生傳承前輩精神及期許，並許諾自己成為一個好醫生；在典禮之後，就正式踏入醫學生涯的開端。



18 日早上 8 點，所有醫學系新生齊聚於醫學綜合大樓前棟 4 樓誠樸廳，閻雲校長、醫學院黃朝慶院長，及三家附屬醫院的陳振文院長、李飛鵬院長、吳志雄院長，以及醫學院吳麥斯副院長、陳志榮副院長等均到場為新生勉勵，各學科主任老師等亦到場觀禮，歡迎醫界新兵展開學習的第一堂課。【左圖：在青春有影的活動中，學生留下剛入學青澀的時刻】【右圖：醫學之神希伯克拉底雕像前觸摸前腳趾，象徵踏出學醫的第一步】



唱完校歌之後，由閻雲校長、黃朝慶院長、北醫附醫陳振文院長、萬芳醫院李飛鵬院長、雙和醫院吳志雄院長頒贈校徽別針，紀念這歷史性的一刻。蔡尚穎教授以「你為榮耀而來」為題，介紹目前在全台各大醫院位居要職的歷屆校友，希望同學們見賢思齊，以學長們為榜樣。【左圖：全體師生大聲齊唱校歌：「學好作人方做醫」】

始業式在「青春有影」的活動後全體合影，新生們接受師長的握手祝福禮，並由醫學系學會學長姐們帶領到醫學之神希伯克拉底雕像前觸摸前腳趾，象徵踏出學醫的第一步，典禮歷時 1 小時圓滿結束。【下圖：103 級始業式大合照】



(文/醫學院)